

«Выходной с Профсоюзом» в Тобольске

Сердце Сибири, прямской ввоз – лестница, соединяющая районы города на холме и последняя ссылка Романовых – все это Тобольск.

22-23 октября в рамках проекта «Выходной с Профсоюзом» группа директоров и заведующих образовательных организаций района во главе со Светланой Юрьевной посетили этот древний город с белокаменным Кремлем.

Подобные поездки являются одной из добрых традиций района. Это прекрасная возможность не только культурно отдохнуть, но и пообщаться в неформальной обстановке. Как известно, живое общение - это ключ к успеху.

Участникам поездки повезло с погодой: последние дни осени встретили небольшой прохладой, да и снег еще не успел покрыть улицы, поэтому город встретил своих гостей во всей красе. Любовь жителей к своему городу находит свое отражение буквально на каждом шагу и в каждой детали: невероятная чистота, убранство и ухоженность улиц, улыбчивые светлые лица прохожих, почтение многовековой истории и сохранение культурных объектов... Словом, равнодушных не осталось и все участники поездки отметили, что в этом месте удалось отключиться от насущности рабочих будней и насладиться энергетикой и силой Тобольска.

Присоединяйтесь и вы к нашим поездкам по окрестностям родных краев. Туризм намного ближе и доступнее, а местные достопримечательности радуют и удивляют как бажовский калейдоскоп драгоценных камней. Напоминаем, что любой член профсоюза может стать участником поездок тура выходного дня вместе с нашим партнером ОТЦ «Уралец». Вся актуальная информация есть у председателей ППО.

